
Srednješolski vestnik. 
** Osebna vest. Profesor na goriški 

realki, dr. Al. Steiner, je dobil naslov šolskega 
svetnika. 

* * Novi ravnatelj na goriški realki. 
Slop pl. Oadenberg, ki je bil te dni v avdienci 
pri cesarju, je doma iz južne Tirolske ter se 
šteje za Laha. Vlada je torej ugodila želji La
hov, da bodi Lah ravnatelj na goriški realki, 
na kateri je večina učencev Lahov. Slop pl. 
Oadenberg slovenskega seveda ne zna. Zato pa 
bi moral biti vsaj njegov adlatus Slovenec in 
ne Nemec, ker zahtevamo, da se more sloven
ska stranka poslužiti pri ravnatelju realke svo
jega jezika, v katerem edino lahko natančno 
pove, kaj hoče. Nadejamo se, da se bo ta 
zahteva upoštevala v polni meri. Ali če se je 
vlada postavila na stališče, da naj bo Lah rav
natelj na realki, kjer je večina laških študentov, 
potem mora nastaviti na goriški gimnaziji pa 
Slovenca za ravnatelja, ker je večina gimnazij
skih dijakov slovenska. Opozarjamo na to vse 
merodajne faktorje, ker ravnatelj Simzig s pri
hodnjim letom stopi menda v pokoj. 

* * Pismena matura. V I d r i j i so 
dobili iz slovenščine te tri naloge: 1. Kakšnega 
pomena je Adrija za našo monarhijo? — 2. 
Zgodovinski dogodki so ali pospeševali ali ovi
rali razvijanje slovenske književnosti? — 3. člo
vek gore prekopava — morje je njegova pot, 
vse zverine ustrahuje — on je vseh stvari 
gospod. (Slomšek). — V Gorici so bile slo
venskim maturantom dane na izbero te tri 
naloge za pismeno preizkušnjo iz slovenščine: 
1. Elementi pospešujejo, pa tudi sovražijo člo
veška dela. — 2. Mnogo je silnega, pa nič ni 
silnejšega od človeka. — 3. Izpremembe na 
zemeljskem površju, povzročene po človeški 
roki. — V Kran ju so dobili iz slovenščine 
abiturijenti tele teme na izber: a) Na katere 
slovenske književnike se spominjamo ob izpre
hodu po Kranju? b) Kulturne pridobitve Slo
vencev za vladanja cesarja Franca Jožefa I. 
c) »Popolnitev bodi moj edini vzor — luč, 
resnica moje delovanje." Geslo Kettejevih po
ezij — geslo našega delovanja v prihodnosti. 


